



தமிழ்நாடு மாசு கட்டுப்பாடு வாரியம்
76, மவுண்ட் சாலை, கிண்டி, சென்னை-32

பொது வருங்கால வைப்பு நிதியிலிருந்து தற்காலிக முன்பணம் பெற விண்ணப்பம்

1	பணியாளர் பெயர்	:	செல்வி / திருமதி/ திரு.
2	பதவியின் பெயர் (மற்றும்) பணிபுரியும் அலுவலகம்	:	
3	கணக்கு எண்	:	
4	அடிப்படை சம்பளம்	:	ரூ.
5	ஓய்வு பெறும் நாள்	:	
6	கணக்குத் தாள் இணைக்கப்பட்டுள்ளதா? (20 - 20)	:	
7	விண்ணப்பிக்கும் நாளில் சந்தாதாரரின் கணக்கில் உள்ள இருப்புத் தொகை		
	அ) நிதி ஆலோசகரிடமிருந்து கடைசியாக பெறப்பட்ட கணக்குத் தாளின்படி இருப்பு	:	ரூ.
	ஆ) இதற்குப் பின் செலுத்தப்பட்ட பங்குத்தொகை மற்றும் பெறப்பட்ட முன்பணக் கடனுக்காக திருப்பி செலுத்திய தவணைத் தொகை	:	ரூ.
	இ) மொத்தம்	:	ரூ.
	ஈ) பின்னர் பெறப்பட்ட முன்பணத் தொகை/ பகுதி இறுதித்தொகை ஏதாவது இருப்பின் கழிக்க	:	ரூ.
	உ) இருப்பு	:	ரூ.
8	நிலுவையிலுள்ள முன்பணத் தொகை விபரங்கள்		
	அலுவலக நடைமுறை எண் மற்றும் நாள்	ஒப்பளிக்கப் பெற்ற ஒருமித்த முன்பணத் தொகை	எந்த நோக்கத்திற்காக மீளப்பெற வேண்டிய தொகை
		ரூ.	ரூ.
9	தற்சமயம் வேண்டப்படும் முன்பணம்	:	ரூ.
10	எந்த நோக்கத்திற்காக முன்பணம் வேண்டப்படுகிறது	:	
11	தொகுக்கப்பெற்ற ஒட்டுமொத்த முன்பணத்தொகை (இனம் 8 மற்றும் 9)-ன் அளவு மற்றும் தொகுக்கப்பட்ட முன்பணத்தொகையைத் திரும்பச் செலுத்தக் கருதப்படும் மாதத் தவணைக்கான எண்ணிக்கையும் தொகையும்	:	ரூ.

12	சந்தாதாரர் தற்காலிக முன்பணம் கோருவதற்குரிய அசாதாரண காரணங்களின் முழு விவரம்	:	
----	--	---	--

-2-

13	கடைசியாக பெற்ற முன்பணத் தொகைக்கும் தற்பொழுது விண்ணப்பித்திருக்கும் முன்பணத் தொகைக்கும் ஆறு மாத கால இடைவெளி உள்ளதா ?	:	
14	தற்பொழுது பெற இருக்கும் முன்பணத் தொகைக்கும், பகுதி இறுதி முன்பணம் ஏதாவது பெற அனுமதித்திருந்தால் இரண்டிற்கும் ஆறுமாத காலம் இடைவெளி உள்ளதா ? (பகுதி இறுதி முன்பணம் பெற்றமைக்காக அலுவலக நடப்பாணை எண் மற்றும் நாள் குறிப்பிடவும்)	:	
15	தற்பொழுது பெற இருக்கும் முன்பணத் தொகைக்கும், நிலுவையிலிருந்து தற்காலிக முன்பணத் தொகையை, பகுதி இறுதித் தொகையாக மாற்றி அமைத்ததற்கும் இடையே ஆறுமாத கால இடைவெளி உள்ளதா ? (அப்படி என்றால் முன்பணத் தொகையை பகுதி இறுதித் தொகையாக மாற்றி அமைத்ததற்கான அலுவலக நடப்பாணை எண் மற்றும் நாள் குறிப்பிடவும்)	:	
16	தற்பொழுது கோரப்படும் முன்பணத்திற்கும் இதற்கு முன்னர் தற்காலிக முன்பணத்தை பகுதி இறுதித் தொகையாக மாற்றியமைத்ததற்கும் அல்லது தற்காலிக முன்பணத்தின் ஒரு பகுதியைப் பகுதி இறுதி தொகையாக மாற்றி அமைத்ததற்கும் ஆறுமாத கால இடைவெளி உள்ளதா ? (மாற்றி அமைக்க உத்தரவிடப்பட்ட நடப்பாணை எண் மற்றும் நாள் விவரம்)	:	

இடம் :

நாள் :

இணைப்பு :

- 1) விண்ணப்பதாரருடைய முன்பணம் கோரும் கடிதம்
- 2) இந்த ஆண்டிற்கான பொது வருங்கால வைப்பு நிதி பட்டியல்
- 3) கடைசி 2 அலுவலக நடப்பாணை (தற்காலிக முன்பணம் மற்றும் பகுதி இறுதி தொகை)
- 4) விண்ணப்பதாரருடைய கணக்கீட்டு பட்டியல்

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்